



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2024. szeptember 5.

Sajtóközlemény

Kutyafesztivál a budapesti Városligetben a SPAR támogatásával

DOGZ Fesztivál és Konferencia címmel másodszer rendeznek kutya tematikájú fesztivált a budapesti Városligetben. A SPAR Magyarország támogatásával megvalósuló hiánypótló esemény célja, hogy szakemberek részvételével iránymutatást adjon az érdeklődőknek a felelős kutyatartásról és fajtaválasztásról.

2024. szeptember 7-én négylábúakkal népesül be a Nagyrét, a fővárosi Városligetben: a DOGZ Fesztivál és Konferencia látogatói fajtaklubokkal és menhelyekkel találkozhatnak ezen a napon. Az érdeklődők megismerkedhetnek a fajtajellemzőkkel, a tartási feltételekkel, és megtudhatják, hogy életvitelükhöz mely kutyafajta lehet leginkább ideális. A látogatóknak a fesztivál keretében állatorvosokkal való konzultációra is lehetősége nyílik, mindemellett kutyasport és egyéb bemutatók is lesznek. A hiánypótló DOGZ konferencián pedig ugyanezen a napon a Magyar Zene Házában a városi kutyatartás helyzetéről, a tudatos kutyagondozásról, felelősségvállalásról, a gazdák lelki problémáinak kutyára gyakorolt hatásairól, és akár megosztó szakmai kérdésekről is lesznek előadások. A konferencia főelőadója Prof. Dr. Csányi Vilmos etológus.

„A szórakoztató és tudományos területeket egyaránt érintő DOGZ rendezvény nagyon fontos üzenetet közvetít: ez pedig a felelős kutyatartás kérdése, amely lényeges társadalmi kérdés ma Magyarországon. Hazánkban sajnálatosan sok kutya él méltatlan körülmények között, ők sem törődést, sok esetben pedig megfelelő ételmezt sem kapnak. A SPAR Magyarország ezért is tartja fontosnak, hogy olyan kezdeményezéseket támogasson, amelyek ráirányítják a figyelmet erre a rendkívül összetett ügyre” – hangsúlyozta Maczelka Márk, a SPAR kommunikációs vezetője.

A SPAR több mint egy évtizede segíti a magyarországi állatmenhelyeket a kereskedelmi forgalomból kivont, de az állatok élelmezésére hasznosítható termékek felajánlásával. Ennek keretében az elmúlt évben közel 100 szervezetnek több mint 2800 tonna élelmiszeradományt juttatott el a vállalat. Emellett a SPAR együttműködik az Országos Állatvédelem Alapítvánnyal, amellyel közösen tavaly többek között 32 ezer kilogramm száraztáp és több mint 45 ezer darab konzerv gyűlt össze menhelyen élő kutyák és macskák támogatására az INTERSPAR hipermarketek vásárlói révén.

A DOGZ fesztiválon a SPAR standján az érdeklődők termékmintákat, kuponokat, valamint egyedileg gravírozott nyakörv bilétát kaphatnak. Ezenkívül játékos aktivitásokkal, illetve kutyaportré készítési lehetőséggel készül a vállalat, és egy kutyalabda medencét is

kipróbálhatnak a látogatók kutyusai. Ezek mellett a résztvevők megismerkedhetnek a SPAR kutyaeledel kínálatával.

A SPAR több mint négyszázféle állateledelt, ápolószert és egyéb kiegészítő terméket forgalmaz. Ezek között a kitűnő ár-érték arányú SPAR márkatermékek - konzervek és száraz tápok vezetnek az értékesítési listákat. A SPAR Scotty kutyaeledelei között minden gondos gazdi megtalálja az ideális finomságot kedvencének. Legyen szó száraz vagy nedves eledelről, a Scotty változatos és ínycsiklandó választékkal biztosít tápláló étrendet házi kedvenceinknek. Sőt, nemrég bevezetésre került az új, különleges minőségű Scotty Premium termékcsalád is, amely elérhető minden INTERSPAR áruházban, a nagy alapterületű SPAR szupermarketekben, valamint a SPAR online shopban.

A SPAR minden érdeklődőt szeretettel vár a DOGZ Fesztiválon, amelyről bővebb információ a következő linken érhető el: <https://dogzfesztival.hu/>

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.

További felvilágosítás:

Maczelka Márk

kommunikációs vezető

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu